
2024.11　丸ごと参観・成道会等について　アンケート結果

Pe 7

Chi 17

Lo 16

Li 20

合計 60 （回答者55人）

スナップスナップについて

スナップスナップ 人数 割合

利用した 25 46%

利用していない 29 54%

今後 人数 割合

利用 14 26%

たぶん利用 28 52%

利用しない 12 22%

費用 人数 割合

適当 34 68%

高い 16 32%

アンケートにご協力いただきありがとうございます。

頂いたアンケートは全て読みました。

津久井浜学園　余郷有聡

本来全てのご意見に一つ一つお返事するべきですが、ご指摘は今後検討改善いたします。

応援メッセージは何よりも私たちの｢励み｣になります。たくさんのアンケートご協力ありが

とうございます。

「どの子も伸びる」と信じて、教職員共々幼児教育運営に努力してまいります。

三学期もよろしくお願いします。

アンケート実施の際は、教職員に対し暖かいお褒めのお言葉をたくさんいただきます。

そのお言葉がいつも私たちの励みになっています。今後もご家庭と幼稚園の信頼を深め、

ご縁をいただいたお子様の「更なる成長」のお手伝いをさせていただきます。

たくさんのお言葉をありがとうございます。


